

“巧克力”的新床

小记者:李牧青 证号:212273 周口六一路小学五(5)班

炎炎夏日来临,我家的小狗“巧克力”不能再睡在它温暖的狗窝里了,妈妈考虑给“巧克力”买张小床,让它凉爽的度过这个夏天。

这不,今天一放学,我就准备迎接那张小床了。我想,这个床应该是和我一样高的吧?不对,我妈妈是个如此节省的人,她上次说要给“巧克力”买玩具,到现在也没有兑现承诺,想着想着就回到了家。我刚踏进

家门,便用眼睛寻找着小床的踪影。可是什么也没找到,只看见地上摆着一堆烂木头。

爸爸到家后笑眯眯的指着那堆木头说:“这就是‘巧克力’的床啊。”我心中一惊,“巧克力”难道要睡在木头上面?作为它的主人,我是坚决不会同意的。爸爸说:“我们自己动手给它搭一个床,这样岂不是更有意义?”太好了,这不是相当于一

个拼装玩具吗?我赶紧吃完饭,开始摆弄起来。

首先,要做出一些零件,用螺丝固定,一开始我摆都摆不好,螺丝我也拧不紧,好像都在跟我作对一样。爸爸拿起一个大号螺丝刀,用他的大手使劲把螺丝刀往右边拧,终于把三个大零件给固定好了。最后在中间填充一块木板,这就是床的一个雏形了,然后用两个梯形零件固定在左

右,再装一块木板,狗狗上床的小楼梯就完成了。

好啦!终于把这个床给做好了。“巧克力”试探着往前走了几步,来到了床前,两个爪子扒着床,后腿向上一跃,就跳进了床里。“巧克力”用汪汪的大眼睛望着我和爸爸,仿佛在向我们表达谢意呢!不一会儿,他把头缩进身子里,打起了呼噜。

(辅导老师:曾喜荣)

游永宁湖

小记者:黄羽硕 证号:212270 周口六一路小学五(5)班

中秋节假期,我在爸爸妈妈的带领下,来到了周口永宁湖游玩。

下午四点半,阳光仍然很强烈。我们先来到了白沙滩。刚到地方,我连忙脱鞋,迫不及待地踩在沙滩上。哇!细软的脚感真舒服,不像海边的沙滩,因为有杂物踩上去硌脚。白沙滩的名字来源于它的颜色,白的像北极冰山上终年不化的积雪,并且没有一点杂质。

听说在永宁湖公园观看夕阳会很美。我们就寻找一处绝佳地点——码头,那里刚好对着太阳。

码头上还有两位垂钓者,一湖、两人垂钓,美的就像一幅画卷!

终于盼到了夕阳。刚开始太阳四周是蓝紫色,就像北极光。一两只白鹭在湖中低飞,果然和郭沫若

在文章中描述的一样:那雪白的蓑毛,那青色的脚,那铁色长喙,一切都是那么完美。

太阳开始落山了,丝丝凉风袭来,此时的太阳变成了一个黄色的大圆球,四周有粉、红、黄、蓝、紫各种颜色,十分梦幻。

水面在太阳的照射下,闪烁着金光,此时的水面仿佛是一位姑娘穿了一件金色的纱衣,美得让人惊叹!六点了,金色湖面慢慢消失了。最靠近太阳的天空出现了一层粉色,像防护罩似的包围着太阳。蓝色、紫色也在外面围着,像一群士兵在守护着国王。是的,黄昏到来了。

永宁湖,真是大自然最美丽的馈赠。

(辅导老师:曾喜荣)

最宝贵的财富

小记者:冯画苒 证号:211255 周口纺织路小学二(3)班

第一次在电视上看到“俭养德,诚立身”的公益广告时,我立刻想起妈妈常对我说的话,做人要诚实。诚实就是不撒谎,可我曾经就做过一件不诚实的事。

那是一个星期六的下午,我趴在书桌上写作业,忽然听到楼下有好朋友喊我出去玩,在楼上我看到他新买的玩具遥控小汽车,我的手心直痒痒,心早飞到了外面去了,可是我的作业还没写完,这可怎么办?我急的像热锅上的蚂蚁转来转去,我灵机一动,先告诉妈妈作业写完了,回来之后再补上不就两全齐美了吗?我慌忙跑到妈妈身边说:“妈妈,我作业已经写完了,我下楼跟朋友去玩了。”妈妈同意后,我拔腿就跑,暗自为自己的好主意感到窃喜。

遥控小汽车真好玩啊,我们一直玩到天黑才回家。回到家后,妈妈和往常一样在等我吃饭,我心想,妈妈应该没有发现我的小秘密。吃过晚饭,我赶紧到书桌旁补作业,写完作业刚要站起来时,发现妈妈不知什么时候来到我身边,妈妈严肃地看着我,我立刻想起妈妈常说的做人要诚实的话,我羞愧地低下了头。过了一会儿,妈妈和蔼地对我说:“做人要诚实,以后要做一个诚实的孩子。”

虽然妈妈没有批评我,但是我在心中暗自告诉自己,以后一定要做一个诚实的好孩子。通过这件事,我体会到,诚实是妈妈给予我最宝贵的财富。

(辅导老师:陈利娟)

我想对抗疫人员说

小记者:张舒贺 证号:210141 周口经开区第一小学四(2)班

近段时间,由于扶沟县出现了疫情,我们小学生不能去游乐场、动物园玩了,也参加不了小记者活动了,在校园里,更不能和同学们聚到一起玩耍了,一切都不那么自由了……我真想对病毒大喊:病毒,快走开!

在这场没有硝烟的“战争”中,你们原本可以选择陪伴着家人,可是,你们却没有任何退缩,你们穿上白色防护服、穿上红色的志愿者衣服,为了大家的生命安全,日夜

不停奋战在抗疫最前线,不知从死神那里挽救了多少人。你们这种不畏艰难,勇往直前,舍己为人的精神和坚强不屈的意志,始终鼓舞着我们。

你们也有家人,但是你们舍小家,都是为了尽早结束这场没有硝烟的“战争”。我希望你们能好好保重身体,早日和家人团聚。

我们期待抗疫胜利的那天早日到来!

(辅导老师:郭海萍)

我想对白衣天使说

小记者:康铭熙 证号:210100 周口经开区第一小学三(2)班

敬爱的白衣天使们:

你们好!我是周口经济开发区第一小学一名三年级的小学生。首先,我想向你们敬一个队礼,以表达我对你们的尊敬和钦佩之情。

自从疫情入侵我们以来,给我们的生命带来了严重的威胁。面对可怕的病毒,家长不敢与好友聚会、我们不敢出门逛超市,家长更不敢带我们游览祖国的大好河山。然而你们却坦然面对,不畏生死,冲锋在前,开始了这场无硝烟的战争。

当在电视里看到你们穿着厚厚

的隔离服,照料着那些被病毒已经入侵的病人时,我从心底感到钦佩。

你们每天面对生与死的考验,没有一句怨言。在这里,我向你们郑重地道一声:感谢,感谢你们的无私付出!正是因为有你们的付出,才有了痊愈的病人,才有了我们生命的安定和平。

我相信有了你们这些白衣天使的努力奋斗,最后的胜利属于我们。请允许我再一次,向白衣天使们致以崇高的敬礼!

(辅导老师:苑参群)

